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William’s Recommended Wine Flight’s 
 
At the Castle we offer two different Wine Flight options.  The first is a selection of wines that’s 
been gathered to accompany the individual dishes at £75 per person.  The second option is a 
prestige collection of small producers' wines to accompany each course as £135 per person. 
 

Champagne 
BIN NO.  PRICE PRICE 
  Per 125ml Glass Per Bottle 
1 ALBERT ROUX, Lenoble, Blanc de Blancs, Grand , N.V. £23.00 £125 

This is a top-class growers Champagne made exclusively from Chardonnay. Fine and elegant with 
delicious fruit flavours. This has an immense finesse and harmony, ideal as an aperitif. 

 
2                    ALBERT ROUX, Lenoble, Brut Rose                                                 £24.00                    £130 
                      Lenoble Rose vintage is one of the very rare Rose to combine elegance with the richness of red  
                      fruit aromas. The secret is a unique, highly original blend of about 85 % Chardonnay Grand Cru 
                      and 15 % Pinot Noir Premier Cru vinified as a red wine. 
 

White Wine 
BIN NO.  PRICE PRICE 
  Per 175ml Glass Per Bottle 
 
115 CHABLIS, Saint Martin, Domaine Laroche, 2020  £19.50 £78 

Bright yellow in col our with green tints. On the nose this wine displays intense notes of lemon 
citrus, white peach and a marked mineral character. Very balanced. The finish long 

 

103 SANCERRE, Alain Girard 2020 £16.00 £65 
Excellent Sauvignon Blanc from a highly regarded producer. Classic gooseberry, grassy  
Sauvignon with crisp, fresh fruits and racy acidity. 

 

123  SOAVE, Classico Superiore, Pieropan, 2021 £14.00      £55 
This is a fresh Soave, with classic aromas of white flowers, almond blossoms and a touch of citrus, 
rounded, ripe fruit perfectly balanced by fresh, clean acidity. Long fragrant, it has a note of fine, 
almond pastry on the finish 

 

120               PINOT BLANC, Leon Beyer, Alsace, 2020        £12.00    £50 
                     This is a crisp, medium dry wine. It has aromas of pear and apple, with complex floral scents 
                     The taste of afore-mentioned apples finishes this youthful and vibrant wine. 
 

140 BABIANA, Vondeling, South Africa, 2020                                        £12.00    £50 
A pale- yellow colour with a bright green hue. The nose gives great tension and poise, trimming with 
roasted almonds, sweet cashews, Turkish delight lime zest, Apricot and orange marmalade, wild and 
pineapple 
 

163         MUSCADET SEVRE ET MAINE, Le Confluent, 20                £8.75  £35 

Crisp refreshing acidity peach and pear in the background citrus lemon line zesty finish 
clean on the palate due to the stainless-steel fermentation of the wine. 
 

155 ZURI, Rioja Blanco,                                                                       £8.75               £35 
Made for the local varietals, pale yellow in colour is fresh with distinctive mineral flavour 
leading to along aftertaste. 
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Rose Wine 
BIN NO.  PRICE PRICE 
  Per 175ml Glass Per Bottle 
 
105 TAVEL, Vieilles Vignes, Tardieu-Laurent,2020 £15.00 £60 

A relatively light colour for a Tavel this wine has strong character. With a beautiful array of summer 
red fruits, the wine is dry, complex and well balanced. Organically farmed and without excessive 
palate, lover of great rosés will be delighted by the pure expression within 

 

102 WHISPERING ANGEL ROSE, Caves D’ESCLANS ,2021 £15.00 £60 
 Cotes De Provence 
 Whispering Angel is a Grenache based rose from Provence fine and elegant with dark cherry aromes 
 

 
Red Wine 

BIN NO.  PRICE PRICE 
206 CHÂTEAU CISSAC, Cru Bourgeois, Bordeaux, 2016 £22.50 £90  

This wine has a deep intense colour, rich bouquet that becomes more distinguished with aging 
profoundly satisfying flavour and elegant depth, fine balance of oak and fruit and tannins with a 
long elegant finish. 

 
219 MOULIN-A-VENT, Coeur de Terroir Vieilles Vignes,2018 £19.00 £75 

Domaine Labruyere  
   A blend of old vine fruit provides attractive intensity and complexity, peppered berries and cherries 

underscored by clear mineral definition. This is a great food wine, quite grown-up, with a firm 
structure which does not detract from an underlying sense of elegance.  

 
250  MALBEC,Achaval Ferrer, Mendoza, 2020 £18.00 £75 

 Dark and sultry, this, typically for Malbec, is rich and intensely coloured. Atypical and it is the old 
vines,    low yields and relatively high altitudes which account for it. It is the heady perfume, the 
heightened aromatics and a delightful balance of berries, 

 
238 VERONESE “Palazzo Della Torre”, Allegrini, 2018 £14.00 £60 
 Franco Allegrini used a modern “baby Amarone” version of the traditional “Ripasso” for Palazzo 
                      Della Torre. Dark cherries, dried fruits and blueberry aromas. Rich and powerful on the palate. 
                      Very smooth tannins. The finish is long and rich with spicy cinnamon perfumes. 
 
246 IZADI, Rioja Reserva,2018 £14.00 £55 

This wine displays beautiful black and redcurrant fruits with delicate hints of tobacco, liquorice and 
earthy undertones. The palate is rich and concentrated with a long finish  
  

261                SHIRAZ, Vondeling, Monsonia, Western Cape,2016 £12.00 £50 
                      This wine is recommended by Albert Roux. It has aromas of balsamic, eucalyptus and mint. 
                      Ever-present forest fruits give this wine a full body with nutty undertones. 
  
229 DOLCETTO DE ALBA, Azella, 2019    £11.25 £45 

Red ruby in colour, soft tannins with floral and ripe fruit overtones comminating in a well balance 
light red wine  
 

266 TERRASSES REGIS, Cotes du Rousillon 2020 £11.25      £45 
Medium to full bodied, dark fruit character going through the wine with a hints of tannins there is a 
spicy finish to the wine reminiscence of figs and cinnamon  
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Port 
BIN NO.  PRICE PRICE 
  Per 100ml Glass Per Bottle 
279 KOPKE, 10 YEAR OLD TAWNY Douro, Portugal                            £15.50                   £85 

A rare and exquisite bottle of wine for the tawny lover. It is bursting with caramelised fruits, nuts 
and coffee. 

 

280 KOPKE L.B.V. Douro, Portugal, 2014 £15.50 £85 
One of the smallest yet best port houses. They are unique in maturing their port in the Douro, 
which might be why it is so dense and full-bodied. An explosion of plums, figs, prunes, and 
damsons meets the palate and just keeps on going 

 
281 GRAHAM, Douro, Portugal, 1977  £750 

Grahams are renowned for their richer and sweeter port wines. 1977 is one of the vintages 
considered an equal to the best 
 

Sweet White Wine 
BIN NO.  PRICE PRICE 
                         Per 100ml Glass   Per Bottle 
147 VOUVRAY, Le Mont 1er Trie, Moelleux, Gaston Huet, Loire,  
 France, 2005 N/A £220 

This wine is only made in the years when everything comes together in the vineyard. It has an 
abundant richness of tropical fruit and botrytis, finished of with an amazing acidity. 
 

149 GOLD VIDAL ICEWINE,2018, Inniskillin (37.5cl) £48.00 £170 
This rich and concentrated ice-wine boasts flavours of ripe peach and juicy tangerine with a touch of 
warm baking spice. The lively acidity adds the perfect balance to this delicious nectar, its smooth 
texture and solid structure lead to an extended fruit filled finish. 
 

152 CHÂTEAU SEPTY Monbazillac, France, 2014 £10.00         £65 
It displays a lovely balanced sweetness with complimenting richness, yet retaining a superb lightness. 

 
162         CHÂTEAU COUTET BARSAC, Sauternes, France  £23.00  £170 

Classic sauternes rich honey character with orange, lime character going through 
the palate and through to the finish the development of the finish is long and silky 

 
157       Coteaux du Layon, 1er Cru Chaume, 2018 ½   £15  £45 

Deliciously sweet and fruity.  It has a delightful bouquet of apricot marmalade, peach                      
blossoms, pineapple and honeyed almonds.  

 
 

Sweet Red Wine 
 
283 BAROLO CHINATO, Ceretto (50cl) N.V. £120 

The result is a continuous succession of flavors that ends with pleasantly bitter notes perfectly 
balanced with sugar. Barolo Chinato can be considered the perfect end to a meal and is a good 
accompaniment for chocolate-based desserts 
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Champagne 
Bottles 

BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
 
33 SIR WINSTON CHURCHILL, Pol Roger 2009 £650 

Named after one of Britain’s most famous Prime Ministers, Churchill described Pol Roger as his 
favourite address in France, always released later than most vintage Champagnes.  True reflection of 
Churchill’s fondness for more mature Champagnes. 

 
14 CUVEE LOUISE, Pommery 1999 £420 

This Louise is incredibly youthful and vibrant for this very dense, rich vintage. A glorious mouthful 
of floral, creamy textured fruit flavours, touches of citrus, white peach and greengage, this really 
shows the class of its Grand Cru origins. Imperious, elegant, zesty and truly unforgettable. 
 

15 DOM PERIGNON, Möet & Chandon 2012 £550 
The Benedictine monk Pierre Dom Perignon who created blended Champagne has left his legend 
with Moet. 

 
13 KRUG, Grande Cuvee, Brut N.V. £395 

The top name around the globe for sparkling wine.  This multi-vintage is mainly Chardonnay that 
has been fermented and matured in new oak barriques. It is packed with flavour and style almost 
without its equal. 

 
11                  TAITTINGER, Comtes de Champagne  2007 £350 

A powerful, refined, expressive and complex Champagne, with notes of citrus fruits, lime blossom 
and caramelized grapefruit. The long, rich ending reveals sweet liquorice aromas. 

 
8 NOBLE CUVEE, Lanson 2002 £350 

 Noble Cuvee is made exclusively from Grand Cru grapes. Dense yet fresh on the palate, with 
Complex flavours of citrus, pear, spices and honey and a touch of minerality. 
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Champagne 
Bottles 

BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
7 LAURENT PERRIER, Rose, N.V. N.V. £190  

La Cuvée Rosé was created in 1968 from the boldness and know-how of the House of Laurent-
Perrier. Perfected at each stage of its making, Cuvée Rosé is acknowledged for its consistency and its 
high quality. It is characterized by its ripe red fruit aromas, a high intensity and great freshness. 

 
28 POL ROGER, Pure N.V £160 

 The newest creation from the house of Pol Roger, only natural grape sugar is in this elegant creation 
it is Pol Rogers Ultra Brut style or Zero dosage style. Refined gentle biscuity flavours with a smooth 
long aftertaste  

 
6 DELAMOTTE, Rose N.V £160 

One of the oldest Champagne houses, Delamotte's wines remain hand crafted and of fantastic 
quality. The high proportion of Grand Cru Pinot Noir grapes gives this non-vintage blend a lovely 
balance of fresh, well-rounded rich fruit and floral notes 

 
9 TAITTINGER N.V £145 

Simply put Taittinger Brut Reserve defines the Taittinger house style. Dry, light and graceful fine 
small fine. Bubbles. Fresh citrus fruit and subtle, weightier notes of peach and brioche combine to 
provide elegance in a glass. 

 
10 BOLLINGER, Special Cuvée N.V. £165 

Bollinger specialise in full-bodied Champagnes and this cuvée is no exception. They use a high 
proportion of pinot noir grapes for extra body, depth and richness. 
 

5 POL ROGER N.V. £150 
The House remains family owned and has a reputation for producing Champagnes of finesse and 
elegance which age very well.  Pol Roger Brut Reserve, made from equal parts of Chardonnay, Pinot 
Noir and Pinot Meunier, is consistently one of the very best non-vintage cuvées on the market.7 

 
4 CHARLES HEIDSIECK Brut Réserve N.V. £140 

The Brut Réserve NV is a radiant pale gold colour with fine, persistent bubbles. The nose is 
characterised by complex pastry aromas, with an opulent combination of ripe apricot, mango and 
greengages, dried fruits, pistachio and almond. The palate begins with a silky-smooth sensation, 
developing into ripe fleshy apricot, melon and enticing plum pastry notes and delicate spice.  
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Sparkling Wine 

Bottles 
BIN NO.                  VINTAGE       PRICE                                                                                             
                   Per Bottle 
 
31 PERLE  D'OR CREMANT DE BOURGOGNE, Brut Rose  
 Louis Bouillot  £80 

Delicate rose from the famous region of burgundy, made from Chardonnay and Pinot Noir truly the 
most famous grapes used in this region, light and dry with beautiful structure.  

 
30      DAL BELLO, Brut Prosecco, D.O.C..         £45 

. The family has been making wine for centuries and all the grapes come from their own land, 
something which is extremely rare in the region. 
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Rosé Wine 
BIN NO.  VINTAGE PRICE 
 
101 SANCERRE ROSE, Domaine De La Grande Maison  2020 £70 
 Chaumeau- Balland 

Classis Pinot Noir Based rose with a bouquet of strawberries and raspberries with a gentle finish 
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Bordeaux ~ Red 
Bordeaux 

Bottles 
BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
 
201 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD, 1er Cru Classe, Pauillac 2009 £2240  
 First growth of famous elusive perfume and style, but never huge weight. 
 A knockout nose of lead pencil, minerals, flowers and blackcurrant scents. 
 
202 CHÂTEAU PALMER, 3  eme Cru Classe , Margaux                            2014                     £860 
                     This still looks young! Fantastic aromas of chocolate, dark fruits, coffee and liquorice. The            
                     tannins are silky, elegant, ripe and round. This stunning Bordeaux wine ends with a long, ripe,  
                     plush and fresh blackberries filled finish.            
                                            
205 CHÂTEAU TALBOT, St Julien 2014 £280 

One of the leading house of St Julien has be producing well balance but full flavoured wine that has 
amazing aging potential, though drink well, it will improves with age  

             
204 L’HOSPITALET DE GAZIN, Pomerol 2016 £150 

  Dark, subliminally powerful perfume of densely packed red and black fruits, spicy, earthy, clenched. 
The palate is…. calm, measured, drily rich, profound. The fruit is beautifully extracted with big, 
broad-shouldered flavours, chewy and rich but with a burst of compressed freshness on the finish  
 

277 CHÂTEAU PLINCE, Pomerol 2016 £175 
Medium to deep ruby red colour. Lifted/slightly volatile red-fruit aromas combine with lovely clean 
oak. Palate is medium bodied - less dense than the nose suggests - there is soft acidity and and 
slightly warming alcohol. This has lovely, classic, old-fashioned Pomerol fruit, with a good slice of 
new oak framing the finish. 

 
200              CHÂTEAU GLORIA, St Julien                                  2013                    £180  
                     Exuberant start for this wine, explosion of red and black fruits with some balsamic tones  
                     perfectly ensembled with acidity and oaky notes, great sensation and very long  end…marvellous.  
 
207 B DE BIAC, Cadillac, Cotes De Bordeaux 2012     £90 

This is a well-structured wine that displays aromas of ripe red fruit and sweet baking spices. 
Lingering vanilla, nutmeg and clove flavours complement the wines full-body and firm, yet supple 
tannins. 
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Bordeaux ~ Red 
Bottles 

Magnum Bottles 150cl 
BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
208 CHATEAU PICQUE CAILLAC 1989 £600 
                     Nice medium red. Very ripe sweet aromas of plum, cassis, mocha and bitter chocolate Lovely 
                     depth and volume. Powerful finish, sweet and long. Fine and elegant tannins. Outstanding! 
 
 

  
Bottles 

Jeroboam Bottle 300cl 
BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
209 ROMAN BY CLIENT 2010 £1248 

Lovely deep colour and quite a seductive nose, touches of game and underbrush marrying with 
Sandalwood and dark, plummy fruit. In the mouth there is abundant, super-sweet ripe cassis and 
plum fruit, rich with a bittersweet chocolate note and it is plush, the tannins quite creamy 

 
Bottles 

Methuselah Bottles 600cl 
BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
 
210 CHÂTEAU LYNCH-BAGES, 5eme Cru Classe, Pauillac 2000 £3500 

The 2000 Lynch Bages exhibits a saturated purple colour as well as incredible exploding aromas of 
Crème de Cassis; violets new, saddle leather and oak.  A sweet entry reveals a concentrated and full-
bodied pure style wine with tremendous class as well as charm.    
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Loire ~ White & Rose 
Bottles 

 
BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
104 POUILLY FUMÉ, Domaine Serge Dagueneau 2020 £80 

An excellent example of Sauvignon Blanc. Gooseberries, pink grapefruit, grass and a sharp dry 
intensity all combine to make this the classic Pouilly Fumé. 
 

101 SANCERRE ROSE, Domaine De La Grande Maison  2020 £70 
 Chaumeau- Balland 

Classis Pinot Noir Based rose with a bouquet of strawberries and raspberries with a gentle finish 
 
 
 
 

Loire ~ Red 
Bottles 

 
BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
211 DOMAINE DU BOURG, Les Graviers, St-Nicolas-de-Bourgeuil 2019 £70 

An exceptionally Elegant, well-structured red .the wine shows unusaully generous ripe red forest fruit 
on the nose and palate with refreshing and delicate mineral finish. 

 
212 SAUMUR CHAMPIGNY Lieu-Dit Les Villaises Caves de Saumur  2019 £65 

Grapes used in the production of this tiny Lieu-Dit (named vineyard) are grown on the site of an 
ancient, third century Roman villa! The Les Villaises vineyard has a small outcrop of chalky soil, 
ideal for producing smooth and silky Cabernet Franc with fruit compote flavours and delicate 
balsamic notes. 
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Rhone ~ Red 
Bottles 

BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
 
213 CHATEAUNEUF-DU-PAPE, Chateau De Beaucastel 2013 £270 

Delicious wine. Quite ripe, strawberry cream, black fruits, garrigue aromas. This is a superbly rich, 
full-bodied, deep and long wine. A brillant example of Chateauneuf-du-Pape! 
 

214 HERMITAGE, Tardieu-Laurent               2020 £180 
100% Syrah, A classic northern Rhone wine bursting with blackberry fruit and spice. 
 

216 CROZES-HERMITAGE, Tardieu-Laurent 2020 £105 
 Compact and spicy Syrah. Elegant notes of pepper, smoky spices, raspberries and dark fruits. 
 Medium body. Balanced with fine tannins. 
 
217 VENTOUX, Perrin 2020 £90 

Jet-plum-cherry in appearance, this is fathomless and firm, to a bright, tight rim. The nose is hearty 
and robust, with lots of personality, rich, concentrated and headily perfumed. Succulent dark fruit, 
reminiscent of warm Eccles cakes and cherry compote, are complemented by hints of spice. 
 

  218 COTES-DU- RHONE VILLAGES, Les Becs Fins, Tardieu-Laurent 2020  £60 
  The estate combines the best of both traditional and modern techniques with a meticulous work in 

the vineyard and cellar. The result is a complex, extracted, elegant and balance 
 

Rhone ~ White 
Bottles 

BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
106 CHANTE ALOUETTE, Hermitage Blanc 2015 £165 
 M. Chapoutier 

 Very Attractive pear and minerally nuances with poached apples and wet stones. On the plate, it has 
a refined and restained almond finish 

 
121 CROZES HERMITAGE, Tardieu-Laurent  2020 £120 

It has an exotic nose reminiscent of pineapple upside down cake with its caramelized pineapple, 
brioche, and honeysuckle nuances, and it’s rich, medium to full-bodied, 
 

107 COTES DU RHONE, Les Becs Fins, Tardieu-Laurent  2017 £60 
 Blend of 50% Grenache Blanc, Clairette, Bourboulenc, Roussanne and some Viognier. Delicious, 
 crisp, fruity character with some notes of honeyed grapefruit, peaches and flowers.        
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Burgundy ~ White 
Bottles 

BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
 
108 MEURSAULT-CHARMES, 1er Cru, 1996 £900 
 Domaine des Comtes Lafon        
 Definitely one of the best producer of the appellation. Deep yellow colour. Lemon and mineral          
 aromas. Not so buttery for the age.  The palate is rich, intense and luscious. The finish is       
 exceptionally long, clean and true. 
 
109 CHASSAGNE- MONTRACHET ,1er Cru Les Macherelles 2017 £260 
 Francois Carillon 
 Very subtle wine from a top producer. Lovely aromas of apricot, white peach, pear with floral and  
 citrus hints. Pungent and mineral with a long and delicious finish. 
 
110 MEURSAULT, Les Meix Chavaux, Domaine Genot- Boulanger 2020 £210 
 This wine has been aged for at least 18 months in barrel with one aerated racking to achieve 
 complexity and to allow  the wine to settle naturally, is staggeringly profound and exhilarating. 
 
111 PERNAND-VERGELESSES, Olivier Laflaive 2018 £115 

Aromas of hawthorn, acacia which evolve with age to ambre, honey and spices. A harmonious and 
pleasant body on the palate. 

 
112 POUILLY-FUISSÉ, Vins Auvigue 2019 £110 

The aged vines behind Auvigue's Pouilly-Fuisse produce only tiny quantities of fruit. This means that 
each grape is highly concentrated and full of flavour. Fermented and aged in oak barrels for 8 
months, this pretty, elegant wine shows great depth and richness. 
 

146 BOURGOGNE ALIGOTE, Raisins Dores Domaine 2019 £85 
 Michel Lafarge 

This is produced from impressively old vines at between 50 and 60 years old. Orchard fruit 
dominates the nose, allied to briny minerals and zesty citrus notes. The palate is bright and fresh - an 
uplifting blend of apple, pear and stone fruit and, unusually, a juicy, grapey finish - very attractive 
and excellent value 
 

113 BOURGOGNE CHARDONNAY, Les Sétilles 2020 £85 
 Olivier Laflaive 

This can be regarded as a mini-Puligny in all but name. It has a racy, citrusy style with a refreshing 
minerally end, yet possesses pure fruit with that hint of honey you get in great white Burgundy. 
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Chablis ~ White 
Bottles 

BIN NO.  VINTAGE PRICE 
  Per Bottle 

114 CHABLIS, 1 er Cru Sechet        2017      £230 
 A very traditionally made Chablis, but vinified and aged in stainless-steal tank displaying racy and 

mouth-watering mineral flavours. 
 

 
 

 
    Beaujolais ~ Red 

Bottles 
 

BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
 
220         BROUILLY, Pisse-Vieille Domaine Lathuiliere Gravallon 2020      £55 

this wine sits on granitic clay-limestone soils, which gives a real balance of weight and freshness. 
Supple blueberry fruit sits over rich earthy, mineral notes in this elegant and complex Brouilly 

 
221 MORGON, Corcelette Domaine Lathuiliere Gravallon  2020 £50 

Morgon Corcelette has a generous perfumed nose, with a core of juicy blackberry fruit and lively 
hints of orange peel playing around the edge of the palate. It rounds off with fine, talc-like tannins 
coating the mouth and a satisfying, lingering umami not 
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Burgundy ~ Red 
Bottles 

BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
 
223               RICHEBOURG, Grand Cru, Dom. de la Romanee Conti                   2005                    £4800 
                     This fantastic vintage bring to this unique wine a great concentration and complexity. Nose of                 
                     blackcurrant, cooked cherry and vanilla chocolate pot de crème. The tannins are very silky and      
                     subtle. Ripe and juicy texture with a sweet finishing fruit. 
 
224 GEVREY CHAMBERTIN, Drouhin Laroze 2018 £355 

Wonderfully expressive aromas and thrillingly pure bitter sweet red forest fruit and cherry  flavours, 
which are now developing truffley and gamey overtones. 

 
334 BEAUNE 1er Cru, “Clos Des Mouches”, Joseph Drouhin    2018 £355 
 This is a very subtle and elegant wine, with aromas of red fruits such as strawberries, raspberries 
 and redcurrants. Following with a more mature palate of vanilla, cinnamon and coconut. 
 In one word sensational!  
 
225 CHAMBOLLE MUSIGNY, Joseph Drouhin 2018 £350 

There is no doubting the prestige Bonnes Mares commands. Grapes from Chambolle Musigny and 
Morey-St-Denis produce a fully tannic classic. Ripe, sweet black fruit. 

 
267 POMMARD, Cyrot-Buthian 2019 £140 

Cyrot-Buthiau's small, terraced vineyards are meticulously tended by award-winning winemaker and 
owner, Olivier Cyrot. This young Pommard is true to type: muscular in structure showcasing 
delicate fruit and a pure mineral core 

 
268 CHOREY-LES-BEAUNE, Domaine Tollot-Beaut 2018 £115 

Delicately balanced and well-structured wine from this well-known Domaine, soft fruit flavors with a 
gentle tannic structure 
 

269 MARSANNAY, “Les Vaudenelles”, Bruno Clair 2014 £130 
Some consider Bruno Clair to be the best in the appellation Marsannay. This version is beautifully 
tannic with elegant and complex fruit. Still drinking as if younger than it actually is. 

  
270 CÔTE-DE-BEAUNE VILLAGES, Olivier Leflaive,  2017 £115 
 A wine that combines several parcels from around the village. Deep, comfortingly ripe nose.  
                       Lots of interesting high-toned fruit and though there’s a slight grain to tannin.  
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Regional French ~ White 
Bottles 

BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 

116 MAS DE DAUMAS GASSAC, Vin de Pays de l’Herault 2008    £160 
An intriguing blend of 20 varieties, made up of mainly Viognier, Chardonnay, Petit Manseng and 
Chenin Blanc. The palate is pure and fresh and full of voluptuous fruit. 

 
117 LE SOULA, Terroir d’altitude, Vin du Fenouilledes                                   2014                   £80 

Delicious green apple, slightly honeyed custard, then a wash of salty grapefruit pith and stony 
minerality. So much interest here. Compelling. 

  
118 DOMAINE LA TOUR DE GATIGNE, Duche D’uzes           2017         £35  

Pale yellow colour. Intense fruit aromas. Lots of finesse on the palate, with a nice balance of alcohol 
and acid.. 
  
 

                      Regional French ~ Red 
Bottles 

BIN NO.  VINTAGE PRICE 
                                      Per Bottle 

230       LE SOULA, Terroir d’altitude, Vin du Fenouilledes                               2013                   £90 
Smoky, mineral, flinty edge to the pure red fruits nose. Lovely fresh, bright, supple berry and cherry 
fruits here. Expressive and mineral with lovely freshness and precision. 

 
271 BANDOL, Tardieu Laurent 2017 £105 

Deep plum, opaque, to a dark cherry rim, this is pretty impressive on the nose, warm and inviting, 
rich in super ripe, rounded fruit, red berries, cherries and violets. The palate echoes the nose 
automatically, broadening the fruit profile to include kirsch, wild blackberry liqueur and cherry 
compote allied to wild herbs, flowers and pepper spice. This positively bristles with energy. It 
combines bright freshness and vigour with serious concentration. 

 
272 DOMAINE LA TOUR DE GATIGNE, Duche D’uzes           2016         £35 

This wine is a blend of Syrah and Grenache with dark red colour and ruby highlights, very intense 
red fruits aroma on the nose, very complex taste with a sweet tannin. Ideal for red meat and game. 
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Alsace ~ White 
Bottles 

BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
 
 
119 SPORAN, Gewurztraminer, Hugel 2010                       £110 

A steady gold colour with varietal aromas of citrus, pineapple and mineral notes. Zippy acidity, the 
finish exhibits salty notes and is very aromatic 
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Germany ~ White 
Bottles 

BIN NO.   VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
 
150 RIESLING, Molsheim, Battenfeld Spanier  2017 £100 

Intense aromas of soft orange and stone fruit, with a hint of fresh cut herbs. On the palate the 
orange becomes zesty, leafy herbs combine beautifully with a fine mineral nuance. 

 

Germany ~ Red 
Bottles 

 
BIN NO.   VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
 
274 SPATBURGUNDER, A.Christmann 2017 £115 
 Pfalz 

Cassis, herbs and chocolate combine to typical berry-spicy kind of a real pinot character. Of course, 
the warm mouthfeel and spicy contrasting acidity with good length 

 
275 MALTERDINGER, Bernhard Huber 2018 £125 
 Baden 

 Firm delicate tannins with sightly earthy character with raspberry and dark cherry finish from Baden 
one of Germanies lesser know region producing fuller flavoured wines 

 
276 WUNDERWERK, Spätburgunder 2016 £95 
  Rheinhessen  

Herb and full flavoured reminiscent of Pinot Noir from Burgundy the 6 years of maturation has 
allowed the pinot character to develop towards are more vegetal flavours 
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Italy ~ White 
Bottles 

BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
 
124  PINOT GRIGIO, Tommasi, Le Rosse 2021 £68 

 A light and crisp wine with a delicate almond character. Delightful to sip as an aperitif as well as an 
accompaniment to seafood dishes like scallops. 

 
125  DEL COMUNE DI GAVI, Olim Bauda, Piedmont 2020 £55 

 The nose displays pears yet is deceptively discreet. The palate brings the pears home and fills them 
out with honeysuckle and pineapple and finishes of with fresh acidity.  
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Italy ~ Red 
Bottles 

BIN NO.   VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
 
233 BAROLO, Margheira, Massilino 2014 £250 

Beautiful nose of red fruits, liquorice, menthol and a hint of spice. Warm, showing great elegance 
and a lovely finish of violets. The tannins are ripe and soft. Complex wine! 

 
241 LA GROLA, Monovitigno Corvina Veronese, Allegrini 2019 £115 

You can see Lake Garda from the top of La Grola vineyard which was bought by Giovanni Allegrini 
in 1979 to create Valpolicella’s first single vineyard Corvina. Intense yet elegant with a bouquet of 
wild berries, juniper, tobacco and coffee. 
 

234 CHIANTI CLASSICO, Isole e Olena 2019 £82 
This lovely wine has a minty, eucalyptus notes, lightly spiced red berry fruit. The Syrah adds a 
touch of colour and ripe roundness to the palate. Plenty of ripe tannins and a lift on the finish. 
 

235 PIANO DEL CERRO, Vigneti del Vulture Aglianco del Vulture 2019 £75 
Deep red in colour, hints of blackberry and blackcurrant Leave mixed with spicy, balsamic notes on 
the nose, great structures on the palate and a long rich persistent finish.   
 

236 INSOGLIO, Campo di Sasso, Bibbona 2019 £75 
Deep ruby red. Spicy black red berries and savoury. Ripe fleshy tannins/dusty softness and very long 
 

237 VALPOLICELLA RIPASSO, Tommasi,   2016 £65 
Deep ruby red in color. Rich spicy perfumes and black pepper notes with a hint of raisins. Full body 
balanced taste, very intense and spicy with sweet cherry flavours 

 
239                BARBERA D’ASTI, La Villa Olim Bauda 2019 £40 

 The vineyard area of Olim Bauda is recognised as one of the warmest patches of Asti and 
winemaker Dino Bertolino knows just how to make the most of it. These conditions allow the 
Barbera grape to ripen fully and develop rich fruit characteristics balanced elegantly by the natural 
acidity and freshness of the grape. Black cherry notes and hints of clove brought to life by a natural 
freshness 

 
Italy ~ Red 

Magnum Bottles 
BIN NO.  VINTAGE PRICE 

 
240 VERONESE “Palazzo Della Torre”, Allegrini 2016 £120 
 Franco Allegrini used a modern “baby Amarone” version of the traditional “Ripasso” for Palazzo 
                      Della Torre. Dark cherries, dried fruits and blueberry aromas. Rich and powerful on the palate. 
                      Very smooth tannins. The finish is long and rich with spicy cinnamon perfumes 
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Spain ~ White 
Bottles 

BIN NO.  VINTAGE PRICE 
 Per Bottle
   
128 ALBARINO, Martin Contex Ruiz, Rias Baixas 2021 £65 

From Northwest Spain. Albarino is consistently proving to be an outstanding wine both in quality 
and value. A great fruitier alternative to Sauvignon Blanc with seafood. 

 
Spain ~ Red 

Bottles 
BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 

 
242 NUMANTHIA, Tinto de Toro 2014 £160 

 The nose shows dark red fruits, flowers, oak, earth, and tobacco leaf. This is medium full bodied on 
the palate with very good concentration and a surprising amount of finesse. The medium length 
finish features good acidity and slightly rustic tannins 
 

243 MARQUES DE MURRIETA , Rioja Reserva 2016 £110 
Highly perfumed aromas of redcurrant, cherry skin, vanilla and fresh flowers. Smoky and expansive 
on the palate, offering gently sweet dark fruit flavors and a hint of bitter chocolate. The vanilla note 
recurs on the finish, which is given shape by smooth, fine-grained tannin s” 
 

244 PSI, Pingus, Ribera Del Duero 2018 £110 
 Gorgeous swathes of red fruit are seductive on the nose, allied to fresh violets and hints of wild 
 blackberry liqueur. This offers really delectable, vibrant fruit, intense and appetizing with 
 direction and real personality. A bright acidity really refreshes the wine on the finish. 
 
245        L’EXPRESSIO DEL PRIORAT         2019     £60 

A true expression of the Priorat region, powerful and seductive with blueberry fruit on the nose and 
the classic flinty mineral character of the wines from this region. Juicy and fruit driven with tender 
fruit tannins, plenty of acidity, smooth and luscious on the palate with grippy texture, hints of herbs 
and spices and a long fleshy berry and black cherry finish. 
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Lebanon ~ white 

Bottles 
 
BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
 
129 CHATEAU MUSAR, G. Hochar 2012 £100 

Dry and full bodied with marzipan and citrus, complex and intriguing    
 

 
Lebanon ~ Red 

Bottles 
BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
248 CHATEAU MUSAR, G. Hochar 2015 £140 
 These wines are made in the Bekaa Valley in Lebanon where, much to everyone’s surprise, the 
 Hochar family has been making great wine since the 1930s. The wine is unique and very powerful 
 with strong fruit and a rustic spiciness.  
 
 

Argentina ~ Red 
Bottles 

BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
 
249              CHEVAL DES ANDES, Cheval Blanc & Terrazas de los Andes, 2018 £300              

Cheval des Andes is a union combining the art of blending from Cheval Blanc with the winemaking 
expertise of Terrazas de los Andes A blend of Malbec and Cabernet-Sauvignon, a happy marriage of a 
distinctly Argentinean character and French style and restraint; ripe fruit, spices and minerals. 
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  Israel~ White  
Bottles 

BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
130           CARMEL RIDGE, White,Somron, Carmel Valley 2010 £90 

  Made from a blend of Sauvignon Blanc, Colombard, Viognier and a little Semillon, from the Zichron 
Ya’acov. Cold fermented in stainless steel tanks to preserve and aromas 
 

  Chile ~ White 
 

Bottles 
BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
 
131               SAUVIGNON BLANC, Los Camachos                 2020                     £85 
                      Impressive Sauvignon Blanc from this very cool coastal region. This wine is crisp, full flavoured 
                      and has fresh aromas and flavour of melon and citrus 

   
 

Chile ~ Red 
Bottles 

BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
 
251 CARMENERE, Montes Alpha 2019 £60 

 the ripe cherry perfume, soft, juicy berry fruit and sweet spiced finish make this an excellent 
illustration of the quality of Carmenere in the right hands. 

 
252 PINOT NOIR, Reserva, Agau Santa 2019 £60 
 Elegant, perfumed and intensely flavoured. Cherry red in colour and a fine balance between 
 fruit and oak. Strawberry and cassis aromas, a smoothness on the palate with a rich and long 
 Lasting finish. 
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Australia ~ White 
Bottle 

BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
132 CHARDONNAY, “THE BEGINNING”, The Lane Vineyard 2020 £90 

The Lane wines are gaining renown for their delicate structure and finesse - a product of their 
location in the cool, high Adelaide Hills. This wine offers pure stone-fruit, soft nut and vanilla oak, 
beautifully balanced by a stony minerality - easily comparable to some of the best white Burgundy on 
offer. 
  
    

Australia - Red 
Bottles 

BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
253 “STONEWELL SHIRAZ”, Peter Lehmann, Barossa Valley 2015 £170 

This limited release Stonewell Shiraz has aromas of dark, plummy fruit and a touch of chocolate and 
aniseed. The palate is richly structured with fine tannins and a long. Persistent finish. The wine shows 
distinct flavours of black fruit, dark plums, liquorice dark chocolate with hints of black pepper  

 
254 TOURIGA/ MCLAREN VALE TEMPRANILLO, Langhorne Creek    2016 £110 

Unusual to find Touriga outside the Duero Valley, rich pummy fruit with intense chocolate flavours 
that are softened down by the Tempranillo    

   
255 NAUGHTY MONTE, Montepuliano, Woodstock    2016       £80 

Delicate red fruit aromas on the nose with a crazy savoury structure on the palate. We planted this 
intriguing variety at our estate in McLaren Vale and Mundulla in 2010 before the rules changed 
preventing us calling it Montepulciano. Hence the naughty name. 

 
256      PILOTS VIEW, SHIRAZ, Woodstock         2014          £85 

Woodstock ‘Pilot’s View’ Shiraz shows lots of juicy dark berries, spice and an underlying earthiness, a 
characteristic which is distinctively evident in wines from McLaren Vale. The palate is a well-balanced 
journey with a burst of red berries and plums, 
 

273       SHIRAZ VIOGNIER, the Lane Vineyard         2020          £85 
The fruit of The Lane's younger vines, this wine is made by co-fermenting Shiraz with a dash of white 
Viognier grapes, lending a feminine complexity and fleshy softness to the wine. Dark-fruit and white 
pepper notes embellish 
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New Zealand ~ White 
Bottles 

BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 

 
136 SAUVIGNON BLANC, Elephant Hills,  2020 £90 

Delicate aromas of citrus, gooseberry and fresh herbs. The palate shows juicy green apple, citrus and 
white peach flavours, refreshing minerality and a round texture from the time spent on lees 
 

138 PINOT GRIS, Eradus,  2020 £75 
White Peach, pear and stone fruits on the nose, the Displays a lovely smooth texture, with a richness 
underpinned by the flavours representative of the aromas. 

 
 
 

New Zealand ~ Red 
Bottles 

BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
 
257 PINOT NOIR, Cloudy Bay, Marlborough 2019 £130 

Intense berry and cherry aromas. On the palate these characters meld with the smokey, spicy oak. 
The tannins are silky and well-integrated. A well-balanced wine with great length and persistence. 
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United States of America ~ Red 
Bottles 

BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
259 ZINFANDEL, Seghesio, Somona County 2020 £85 

 Full of the spicy, lush black fruit of the Alexander Valley. Wild raspberry and blackberry flavours 
emerge on the palate along with the structure of the cooler Dry Creek Valley. Balanced and elegant 
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South Africa ~ White 
Bottles 

BIN NO.  VINTAGE PRICE 
  Per Bottle 

139 ARISTARGOS, David & Nadia 2017 £78  
The blend for this wine is 49% old vine Chenin, 21% Viognier, 20% Clairette Blanche from old 
bush vines and 10% Chardonnay. Four barrels are produced. Extra richness here, that touch of 
honey to the fruit, and a nice hint of lifted, more tropical, nectarine peachiness and juiciness, but 
this has a lovely texture and finishes completely fresh 

 
 

 

South Africa ~ Red 
Bottles 

 
BIN NO.  VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
264 PINOTAGE, Springfontein 2015 £80 

Deep, densely coloured, brick red with purple tints. Classical wild berry, cedar and cigar aromas are 
well supported by sweeter, plumy, mulberry whiffs. A big, rich wine that nevertheless already has a 
silky, velvety mouth feel and despite its power retains a fine and elegant core. 

 
265 ELPIDIOS, David & Nadia,  2016 £85 

Fine, rich and elegantly lifted nose, some cherry and kirsch coming through. A more solid polished 
wood and cassis note too, nice intensity. More mouth-filling, a dry tannin structure again, and dry 
but more luscious fruit, and a nice long finish. Delicious again, with plenty of fruit. 
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Champagne 
Half Bottles 

BIN NO.     VINTAGE PRICE 
   Per Bottle  
 
20 POL ROGER N.V. £95 
 The House remains family owned and has a reputation for producing Champagnes of finesse and 

elegance which age very well.  Pol Roger Brut Reserve, made from equal parts of Chardonnay, Pinot 
Noir and Pinot Meunier, is consistently one of the very best non-vintage cuvées on the market. 

 
21 CHARLES HEIDSIECK Brut Réserve N.V. £95 

The Brut Réserve NV is a radiant pale gold colour with fine, persistent bubbles. The nose is 
characterised by complex pastry aromas, with an opulent combination of ripe apricot, mango and 
greengages, dried fruits, pistachio and almond. The palate begins with a silky-smooth sensation, 
developing into ripe fleshy apricot, melon and enticing plum pastry notes and delicate spice.  

 
22 TAITTINGER, Brut N.V. £95 

Beautifully light elegant and well-structured, justifiably it has a great reputation and was mentioned 
by Ian Fleming in the first James Bond book as Bond’s favourite champagne. 

 
23 MÖET & CHANDON, Brut Imperial N.V. £95 

The classic expression from the world’s largest Champagne producer. The non-vintage is a fresh wine 
with acidity which holds for lighter dishes. 

 
 

Loire ~ White 
Half Bottles 

BIN NO.       VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
 
141 SANCERRE, Lucien Crochet 2020 £40 

From this fantastic domaine comes the standard release Sancerre. A sharper and fuller Sauvignon 
Blanc than the neighbouring Pouilly Fume. 

 
142 POUILLY FUMÈ, Domaine Serge Dagueneau 2020 £45 

An excellent example of Sauvignon Blanc. Gooseberries, pink grapefruit, grass and a sharp dry 
intensity all combine to make this the classic Pouilly Fume. 
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Burgundy ~ White 
Half Bottles 

BIN NO.     VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
 
143 CHABLIS, Saint Martin, Domaine Laroche                                               2020                  £40 
 Bright yellow in colour with green tints. On the nose this wine displays intense notes of lemon 

citrus, white peach and a marked mineral character. Very balanced. The finish long and précise. 
 

 
 

Italy ~ White 
Half Bottles 

BIN NO.       VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
144  PINOT GRIGIO, La Tunella 2021 £45 

 A light and crisp wine with a delicate almond character. Delightful to sip as an aperitif as well as an 
accompaniment to seafood dishes like scallops. 

 
 

Italy ~ Sweet 
Half Bottles 

BIN NO.       VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
 
151 VINO SANTO DEL CHIANTI CLASSICO, Vignamaggio 2009 £95 

 When you consider that this 'holy wine' was traditionally used for communion, it is no wonder that so many 
Italians are church goers! With caramel, barley sugar and a spicy, citrus tang, Vignamaggio's Vin Santo is a 
sumptuous, delicious treat 

 
Spain ~ Red 

Half Bottles 
BIN NO.       VINTAGE PRICE 
   Per Bottle 
 
263 IZADI, Rioja Reserva, 2018 £30 

This wine displays beautiful black and redcurrant fruits with delicate hints of tobacco, liquorice and 
earthy undertones. The palate is rich and concentrated with a long finish. 
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